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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Τίτλος: Αξιοποίηση γεωθερμίας – Μισθώσεις δικαιωμάτων έρευνας και 

διαχείρισης γεωθερμικού πεδίου 
 
Ημ/νια: 26-ΦΕΒ-2025  
 
Η εταιρεία «ΟΝΥΞ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής η 'ΕΤΑΙΡΕΙΑ') 
ανακοινώνει προς ενημέρωση του επενδυτικού κοινού ότι: 
 
Μετά τη συγχώνευση δι απορροφήσεως από την ΕΤΑΙΡΕΙΑ μας της 'ΟΝΥΞ 
ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ', της 'GREEN HOPE ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ' και της 'ΑΓΑΝΩΡ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ', η απορροφώσα 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ μας υποκαθίσταται αυτοδίκαια ως καθολική διάδοχος στο σύνολο 
της περιουσίας, δηλαδή στο σύνολο των δικαιωμάτων, των υποχρεώσεων και 
γενικά των εννόμων σχέσεων των απορροφώμενων εταιρειών. Ως 
αποτέλεσμα, μεταξύ άλλων, η ΕΤΑΙΡΕΙΑ μας κατέστη διάδοχος των 
παρακάτω δύο συμβάσεων μετά του Ελληνικού Δημοσίου και πιο 
συγκεκριμένα: 
 

A. Σύμβασης Μίσθωσης διάρκειας είκοσι πέντε (25) ετών με δικαίωμα 
παρατάσεως του δικαιώματος διαχείρισης του βεβαιωμένου γεωθερμικού 
πεδίου χαμηλής θερμοκρασίας Σάνης-Αφύτου, με βάθος ταμιευτήρα έως 500 
μ., θερμοκρασία γεωθερμικού ρευστού 35-45 oC και εκτάσεως 5 km2, 
παρακείμενου των ιδιόκτητων εκτάσεων της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ μας. Εντός του ως 
άνω βεβαιωμένου γεωθερμικού πεδίου συμπεριλαμβάνονται δύο (2) ήδη 
υφιστάμενες ανορυχθείσες γεωτρήσεις, βάθους μεταξύ 520-580 μ., οι 
οποίες δύναται να αξιοποιηθούν για την περαιτέρω εκμετάλλευση και 
διαχείριση του βεβαιωμένου γεωθερμικού πεδίου. 
 

B. Σύμβασης Μίσθωσης του δικαιώματος έρευνας σε τμήμα του πιθανού 
γεωθερμικού πεδίου χαμηλής θερμοκρασίας Σάνης-Αφύτου, με θερμοκρασία 
γεωθερμικού ρευστού 25-45 οC και εκτάσεως 7 km2, υποκείμενου των 
ιδιόκτητων εκτάσεων της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ μας, με τους επί αυτής αναφερόμενους 
όρους και συμφωνίες και ως αυτή είχε παραταθεί. Δυνάμει δε της απόφασης 
του Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης με Α.Π.: 
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130301/31-12-2024 περαιτέρω παρατάθηκε η ως άνω Σύμβαση Μίσθωσης 
μέχρι και την 31-12-2025.  
 
Εντός του παραπάνω πλαισίου και λαμβανομένου υπόψη ότι η αξιοποίηση 
του γεωθερμικού δυναμικού έχει σημαντικά θετικό περιβαλλοντικό και 
οικονομικό αποτύπωμα, η ΕΤΑΙΡΕΙΑ μας ανακοινώνει με την παρούσα την 
πρόθεσή της να διερευνήσει το ενδεχόμενο ίδρυσης θυγατρικής εταιρείας, η 
οποία θα έχει ως κύριο σκοπό τη διεξαγωγή γεωθερμικών ερευνών και τη 
διαχείριση του γεωθερμικού πεδίου στην ευρύτερη περιοχή των ιδιόκτητων 
εκτάσεών της, σύμφωνα και βάσει των όρων των προαναφερόμενων 
συμβάσεων μίσθωσης σε ισχύ.  
 
 
 
 
Θεσσαλονίκη, 26 Φεβρουαρίου 2025 


